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各種審議会等審議結果公表シート 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

会議の名称 第２回中津川市介護保険運営協議会 

開催日時 平成３１年２月７日（木） １３時３０分～１４時００分 

開催場所 中津川市文化会館 小会議室 

出席者の 

役職名 

委 員：恵那医師会代表・訪問看護事業者代表・老人福

祉施設代表・介護支援事業者代表・介護支援事

業者代表・区長会連合会代表・老人クラブ連合

会代表・労働組合代表・１号被保険者代表・２

号被保険者代表・社会福祉協議会代表・民生委

員児童委員協議会連合会代表・介護相談員代表 

 

事務局：健康福祉部長・健康福祉部次長・介護保険室長・

介護保険室長補佐・同主任主査 

話し合われた内

容（会議録又は審

議概要） 

 

別紙 

会議資料 （添付ファイル）    

次回開催予定日時 平成３１年６月頃 

次回開催予定場所 中津川市健康福祉会館 

所管部課 健康福祉部介護保険室 
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平成 31年度 第 2回中津川市介護保険運営協議会 

平成 31年 2月 7日（木） 13：30～14：00 

 中津川文化会館 小会議室 

 

進行：介護保険室長 

 

１ 会長あいさつ 

 

２ 議 題 

1）第７期高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画に係る事業者公募結果について 

資料 1について事務局説明 

会長：１箇所事業所が選定されたということですが、これについてご意見があればお願

いします。 

委員：恵那神社の手前ということは、そうとう道が狭いと思います。すれ違いはできま

すか。 

事務局：国道３６３号線沿いです。 

会長：もうひとつの事業所はどこがいけなかったのですか。 

事務局：プレゼンで５人の審査員の採点により決定しています。事業の実績がない事業

所でしたので、実績のある今回決定した事業所の点数を上回ることができませんでした。 

委員：かなり場所が市街地より奥まっていますが、１８人定員の事業所ということで、

利用者は川上（かおれ）の高齢者をメインで対象としているのですか。奥まっていて冬

場も危なそうですし、大丈夫なんでしょうか。 

事務局：川上の利用者の方は何人かみえまして、中津川地区のデイサービスや近隣の近

いところに通っているようです。 

委員：高齢者の人口の割合によって利用先が少なくなると思われる。かなり離れたとこ

ろで適切に運営できるのでしょうか。 

事務局：デイサービスは送迎があります。約４０分の範囲は迎えに行くということでし

た。 

委員：市内にデイサービスは数多くあって、稼働率が７割、８割です。人の手もかかる

ということがあり、この人が少ない中、新たに定員１８名のデイサービスができると他

の稼働率が又下がってしまい、高齢の方は長い距離を通うことになり、その点は心配で

あります。高齢の方が１５分くらい通うのも大変なのに、４０分かけていくのは、どう

いうものかなと思います。 

委員：川上の住民だけでなく市内から通うのなら問題はない。 

事務局：定員は１０名を予定しており、川上以外の地区でも迎えに行ってデイサービス

を行うことを計画しています。 

委員：ケーズ電気から１０分くらいで行ける。 

会長：この選定していただいた事業所に、協議会としてお認めいただけるということで
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いいですか。 

委員：異議なし 

会長：この選定していただいた事業所に決定します。 

今の件は地域密着型通所介護の事業所ですが、その他の施設は応募がなかったんですね。

また公募するのですか。 

事務局：来年度の４月、５月のうちには公募を行う予定です。 

会長：どこも応募がないときはどうなるのですか。 

事務局：どこも応募がなければ７期計画では無しになります。 

会長：同じ７期の間であれば又、募集をかけるということですね。 

次にまいります。事業所更新の資料の説明をお願いします。 

 

2）地域密着型サービス事業所等の更新について 

資料２について事務局説明 

会長：これについて何かご意見ありますか。期間は６年間ですね。 

指定についてご異議はございませんか。承認ということでいいですか。 

委員：異議なし 

会長：お認めいただけたということで、よろしいようです。 

 

3）その他 

・低所得者の第１号保険料軽減強化について 

資料３について事務局説明 

会長：これは国の方針ですので、どうするということではなく、こういうふうに変わる

ということですね。 

何かご質問はありますか。ないようですので、次をお願いします。  

 

・介護保険事業（支援）計画の進捗管理について 

資料４について事務局説明 

会長：市役所の仕事が又、増えるということですね。 

ご質問はありますか。特にないようですので、全体をとおして何かありませんか。 

なければ終わります。 

 

事務局：次回の案内 

 

副会長：閉会のあいさつ 

 

 


